

## ПРЕСС-РЕЛИЗ КОМПАНИИ ТЕТИС ПЕТРОЛЕУМ

ДЛЯ НЕМЕДЛЕННОГО РАСПРОСТРАНЕНИЯ

### Изменения в составе Совета директоров

СЕНТ-ПИТЕР-ПОРТ, ГЕРНСИ, НОРМАНДСКИЕ ОСТРОВА: Понедельник, 24 августа 2009 г. Сегодня компания Тетис Петролеум Лимитед (в дальнейшем – «Тетис» или «Компания») (TSX: TPL) объявила об изменениях в составе Совета директоров, которые вступают в силу с 1 сентября 2009 г.

Колин Смит, в настоящее время неисполнительный директор и Председатель ревизионной комиссии Компании, освобождает занимаемую должность в связи с переходом на другую работу; на посту неисполнительного директора и Председателя ревизионной комиссии его сменит Маркус Родс.

Пол Мэрфи, в настоящее время неисполнительный директор, освобождает занимаемую должность в связи с переходом на другую работу; на посту неисполнительного директора его сменит Джеймс Роулз.

Назначение новых членов Совета директоров подлежит утверждению Фондовой биржей Торонто.

*Д-р Дэвид Робсон, Председатель правления Тетис, отметил: «От имени Совета директоров и от себя лично я хотел бы поблагодарить Колина и Пола за всю их напряженную работу и верность делу Компании с момента ее основания и пожелать им успехов в другой работе, которая, как мне известно, занимает значительную часть их времени. Я высоко ценю их опыт и вклад в дело Тетис, который они внесли за последние три года. Я хочу поприветствовать Маркуса и Джеймса в Совете директоров. Они принесут с собой отличные навыки работы и опыт, которые, несомненно, дополнят сильные стороны остальных членов Совета и будут способствовать дальнейшему продвижению Компании на этом этапе ее существования».*

### СВЕДЕНИЯ О НОВЫХ ЧЛЕНАХ СОВЕТА ДИРЕКТОРОВ

МАРКУС РОДС (48 лет) – дипломированный бухгалтер и опытный аудитор. В течение 17 лет работал в Восточной Европе и странах бывшего Советского



Союза; в последнее время занимал должность партнера-аудитора московского представительства фирмы Ernst & Young.

М.Родс работал с широким кругом клиентов во многих отраслях промышленности (розничная продукция, товары народного потребления, целлюлозно-бумажная промышленность, фармацевтика, гостиничный бизнес, производство железа и стали, производство алюминия, горное дело) в качестве партнера-аудитора, начальника отдела аудита, начальника отдела розничной продукции и товаров народного потребления, и партнера-консультанта по вопросам структуры и отчетности ревизионных комиссий. Он являлся также партнером, ответственным за создание представительства фирмы Arthur Andersen в Узбекистане, а также состоял в штате и являлся ответственным партнером-аудитором ряда связанных с Россией IPO и консультировал по вопросам еврооблигаций и российских облигаций. В настоящее время М.Родс работает независимым консультантом, а также является председателем ревизионных комиссий и неисполнительным директором трех ведущих российских компаний, работающих в отраслях продуктов питания, напитков и ресторанного бизнеса; эти компании котируются на Нью-Йоркской, Лондонской и Российской фондовых биржах.

М.Родс имеет диплом (с отличием) бакалавра экономики и экономической истории Университета Лафборо (Англия) и является членом Института дипломированных бухгалтеров Англии и Уэльса.

ДЖЕЙМС РОУЛЗ (57 лет) – дипломированный нефтяной инженер, имеющий более 35 лет отраслевого опыта инженерной и финансовой работы; в настоящее время он является владельцем и руководителем Rawls Resources, Inc., частной компании, занимающейся нефтегазопроисковыми работами.

Дж.Роулз участвовал в береговых и морских разработках компании Exxon Company USA в качестве старшего проектного инженера, а затем в течение 12 лет успешно работал в банковской отрасли, в качестве начальника отдела энергетических кредитов Deposit Guarantee National Bank. В начале 1990-х годов он вернулся в нефтегазовую отрасль и являлся президентом компании Hughes-Rawls Corporation. С тех пор, как в партнерстве с другими, так и силами его собственных предприятий, Дж.Роулз занимался бурением береговых и морских нефтяных и газовых скважин в США и других странах. В настоящее время он занимается как нефтегазопроисковыми работами, так и частными инвестициями.

Дж.Роулз работает или работал в правлениях открытых акционерных обществ Redcliffe Exploration Inc., Harcor Energy Inc., Tikal Resources Corporation и Aquest



Energy, Ltd., а также в правлениях многих частных компаний, профессиональных и благотворительных организаций.

Он имеет диплом (с отличием) бакалавра нефтепромыслового дела Университета штата Миссисипи и в 2007 году получил звание Заслуженного члена Инженерного общества Бэгвелла.

Компания Тетис занимается разведкой и разработкой месторождений нефти и газа в Центральной Азии – в настоящее время осуществляет деятельность в республиках Казахстан, Таджикистан и Узбекистан. См. наш информационный отчет за год, закончившийся 31 декабря 2008 г., и другие публикации, где приведены описания рисков и неопределенностей нашего бизнеса, а также выполняемых нами работ по разведке и разработке месторождений.

Для получения более подробной информации, пожалуйста, свяжитесь с:

Сабин Росси (Sabin Rossi)  
Вице-президент по работе с инвесторами  
Tethys Petroleum Limited  
TD Canada Trust Tower  
161 Bay Street, 27th Floor  
Toronto N5J 2S1, Canada

Офис: +1 416 572 2065  
Факс: +1 416 572 2201  
Электронный адрес: [info@tethyspetroleum.com](mailto:info@tethyspetroleum.com)  
Вебсайт: [www.tethyspetroleum.com](http://www.tethyspetroleum.com)

В Казахстане  
Ардак Аканов  
Управляющий директор  
PG Communications  
Казахстан, Алматы, Самал-2, Бизнес-центр «Сатти»

Служебный телефон/факс: +7 (727) 272 8867, +7 (727) 272 8237, +7 (727) 272 7745  
Электронный адрес: [development@pressclub.kz](mailto:development@pressclub.kz)